MAOY — lumHa3sus Ne45
Cneundukauyms
AuarHoctTnueckou pabotbl (000)
npeameTr mamemamuka Kknacc 7
1.HasHaueHuMe guarHocTUyecKkoin paboTbl

OnarHoctnyeckne paboTbl MPOBOAATCA TPM pas3a B TeyeHMe yyebHOro roga C UENbiO
onpeaeneHns ypoBHA NpegMeTHbIX Pe3y/1bTaToB 00y4atoWwmxca No mamemamuke.

® BXOAHasA AMArHOCTMKA
® MPOMEXKYTOUHbIV KOHTPO/b

®  NTOroBbl KOHTPOJIb
2. CTpyKTypa AMarHocTuyeckon paborbi

Kaxkablh BapuaHT AuarHoCTUYeckol paboTbl cocTouT M3 6 3agaHuMi. B Kakgom BapuaHTe
npeacTaBieHbl Kak 3adaHua 6a30BOro ypoBHA cnoxHoctu (Nel - No5), Tak u 3agaHus
NOBbILIEHHOTO YPOBHA CNOXKHOCTU (N26).

3. Bpemsa BbINnONHEHUA paboTbl
Ha BbinonHeHue guarHoctnyeckoi pabotbl otBogmtca 1 ypok (40 MUHYT)

4. Ycnosua npoBeAeHUA ANArHOCTUYECKOWN paboTbl, BKAOYAs AONONAHUTENbHbIE MaTepuanbl
u o6opyaoBaHue.

[lononHuTenbHble matepuanbl M 060pya0BaHNE He NPeayCMOTPEHbI.
5. CucTeMa oueHUBAHWUA OTAENbHbIX 3a4aHUI U PaboTbl B LLENIOM.

3apaHua NeNel — 5, oueHuBatoTcs ot 0 Ao 2 6annos. 3agaHue No6 oLeHMBAEeTCA MaKCUMa/IbHO
3 6anna. MakcMmManbHbIA NepBUYHbIN HGann 3a BbINOJHEHWE AMATHOCTMYECKOW paboTbl - 13
6annos.
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6. PacnpepeneHue 3agaHuii gUArHoCTMYecKoW paboTbl MO MJIAHMPYEMbIM pe3yabTaTam

obyueHums.

[IpoBepsiemblil 351IEMEHT

COZIepIKAHUS

BxonHas auarHoctuka
(HOMepa 3amaHuii)

IIpomexyTOUHBII
KOHTPOJIb

(HOMEpa 3amaHmit)

Hroroserit
KOHTPOJb (HOMepa
3aJaHni )

JeticTBHS ¢ 0OBIKHOBEHHBIMH
JIPOOSIMH

1a),16), | B)

1a), 16), | B)

3aKOHEI YMHOXCHUA U CIIOKCHUS

1a),10)

JeiicTBus ¢ AeCATHYHBIME APOOSIMH

2,3

1 B)

HpOI/I3Be[[eHI/I€ OJHOYJICHA 1
MHOIro4jJcHa

18),2,4

3,6

[TocTpoenue Toukw, Jiyya,
IIPSIMOM Ha KOOPAMHATHOU
IJIOCKOCTH MO KOOPJMHATAM
TO4YEK

Pewenne 3ana4 ¢ moMoIIbIO
00paTHOH MPOTOPINOHATEHON
3aBUCUMOCTH

CraHgapTHBIA BUJT MHOTO4JICHA

4

Haxoxneane HOK u HOJI uncen

3

Pewienue ypaBHeHumit

2,6

2a),26),5,6

2,3,5 6

CreneHs C IeIbIM II0Ka3aTelIeM

2,6

1,3, 4,6

KBanpar cymmbl

6

KBaapar paznoctu

3,6

PasHocTh KBazspaToB

CucreMbl TUHENHBIX YpaBHEHUN

Pemenune 3a1a4 ¢ moMouipio
ypaBHEHHS




1. Beruucioure: a) 6= + (5i - 42);
12 40 3
6) 4> 1;
3 77
B) 3= 2=,
5° 715
2. Pemute ypaBHenwus: 5,23 +x =-7,24; 0) 2,4:x = 6:4,5.
3. Ympocrture Beipakenue: 8(0,6x — 0,56y) — 5(0,7x — 0,8y).
4, Haitqure HOK u HOJI uncen 120 u 350.
5. TloctpoiiTe Ha KOOpAMHATHOM IUIOCKOCTH NpsiMyto AB u otpe3ok CM, eciu A(2;1),
B(-1;-3), C(-4;3) u M(4;-2).
6. Jlnst mepeBo3ku rpy3a norpedoBanock 14 MammH rpy30mnoapEMHOCTBIO 4,5 T. CKOJIBKO
noTpedyeTCsl MallluH TPY30MOAbEMHOCTBIO 7T I IEPEBO3KHU ITOTO ke rpy3a’?
IIpoMe:xXyTOYHBIN KOHTPOJIb 110 MaTeMaTHKe B 7 Kjacce
Jemoncmpayuonnulii gapuanm
1. Bremauciure: a) 1l 3 +1l . i;
2 7 T2 7
6) - 125 +6% +122;
5 4 5
B)3z:2=+15.
2. Pemmure ypaBHeHus: a) 3(x —2) = 8x + 4;
0)(x—4)(x+4)=x(x+8).
3. Haiigure HOK 1 HOJ[ 60 u 45.
4. IIpeobpa3zyiiTe BbIpa)keHHE B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BHJA:
(7a—3c) — (5a +3c) — (a — 5)2
5. B Tpéx mkonax 2700 yuamuxcs. B Tperbeit mkose Ha 100 yuamuxcst 6osbie, 4eM BO
BTOPOW, a B miepBoit Ha 100 MeHbIIe, 4eM BO BTOpOH 1IKose. CKOMBKO YyUaIIUXCs B KaXKIOM
uikose?
6. Pasnoxute Ha MHOXKUTENH: (3x —2)* - (5x + 7)%

BxoaHasi 7MarHocTHKA [0 MaTeEMATHKeE B 7 KJiacce

Lemoncmpayuonnulii apuanm



HToroBblii KOHTPO/IbL 10 MaTEeMATHKe B 7 Kjacce

JlemoncmpayuonHusil 8apuarnm

al6. 4.1t

1.Yopocrute BelpakeHue. VRS

2P . { X—2y =5,
-Peuure cncremy ypasHenuit: y, 3y =7

3. Pemure ypaBHenue: (x —2)*=(x—5)(x +5).
4. TlpuBeauTe MHOTOWICH K cTaHmapTHOMY Buay: 4a’b + 5b?a + bab — 3aba.

5. B tpéx mxonax 4200 ygamuxcs. Bo Bropoii mkone Ha 200 ygamuxcst 60Jbliie, 4eM B IepBOH,
a B TpeTheH B JIBa pa3a OoJible, 4eM B IepBOi 1miKoje. CKOJIBKO yUaIuxcs B KXKI0W MIKOJIE.

6. Petnte ypaBaenue: Sx — 4(x -3(x — 2)) = 2.



